
DÚ 4 (20.10.)

1. Je dána matice

A =


1 0 −2 0
2 1 −1 2
0 1 2 3
−2 1 0 0

 .

a) Pomoćı Laplaceova rozvoje vypočtěte determinant matice A.
b) Vypočtěte matici adjungovanou k matici A.
c) Rozhodněte o existenci matice A−1. V kladném př́ıpadě ji vypočtěte ze znalosti adjun-
gované matice a determinantu matice A.

2. V ortonormálńı bázi jsou zadány vektory a = (1, 2, t), b = (0,−s, 2), c = (3, 2, 1).

a) Pro jaké hodnoty paramtetr̊u s, t jsou tyto tři vektory lineárně nezávislé?
b) Pro obecné hodnoty parametr̊u s, t vypočtěte (a× c) · (b× a)
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